

Årsmøte Tonstadbrinken Velforening
Rostengrenda 08.03.16 kl. 18.30

Til stede: 18 personer hvorav samtlige var stemmeberettigede

- 1 Innkalling Merknad om noe sen innkalling, styret noterte seg dette, for øvrig ingen kommentarer og innkallingen ble godkjent.
- 2 Møteleder Forslag fra styret: Kolsvik – valgt.
- 3 Referent/tellekorps/
Protokoll Forslag referent: Hesselberg – valgt, tellekorps: Hjelmeland og Kreutz-Hansen - valgt
protokoll: Gartland og Nyland – valgt.
- 4 Årsberetning Opplest av leder og godkjent.
- 5 Regnskap/revisjon Regnskap og revisjonsrapport gjennomgått av Olsen uten merknader og godkjent.
- 6 Kontingent Forslag om forhøyelse av denne til kr. 2 000,- Vedtatt mot en stemme.
- 7 Budsjett Styrets forslag til budsjett ble vedtatt
- 8 Brøyting Vår største utgiftspost – 141 oppfatninger av hvordan dette bør utføres. Referenten satt igjen med følgende hovedinntrykk:
- Styret tar selvkritikk på manglende bortkjøring av store snømengder, tar tak i dette
 - Styret vil lage en spesifisert beskrivelse for hvert enkelt tun hvordan brøyting skal være
 - Styret får fullmakt til å rekvirere bortkjøring av snø når situasjonen tilsier det
 - Årsmøtet hadde et klart ønske om at brøyter hadde lokal tilknytning
 - Styret kontakter Tr. heim kommune ad fjerning snø i kryss/rundkjøringer
 - Plikter for beboerne utarbeides, brøyting er og blir et samarbeid mellom beboere, utførende entreprenør og styret
- 9 Innkomne saker
- 1 Skal «nybyggerne» innlemmes i vår velforening og hvordan stiller årsmøtet seg til dette? Styret har allerede arbeidet en del med denne saken og det oppfattes det hen at det skal arbeides frem flere detaljer rundt dette, både positive og negative sider med tanke på innkalling til ekstraordinært årsmøte for å dele detaljer samt stemme over en eventuell utvidelse av foreningen.
- 2 Ønske fra beboerne ved fotballbanen om bistand mot de rette instanser når det gjelder støy ved arrangement. Styret vil gjøre det de kan i sakens anledning.
- 3 Forslag fra styret om en økning av honorar fra kr. 14 000,- pr. år til kr. 30 000,- Ingen innsigelser til dette og kr. 30 000,- ble vedtatt og tatt inn i budsjett.
- 4 Forslag fra styret om avvikling av leie postboks. Vedtatt og styret lager en orientering til beboerne og våre forretningsforbindelser om hvordan man enklest oppnår kontakt med oss.
- 10 Valg Tre fra styret og en revisor samt valgkomite sto på valg i år. Kun en person (dessverre) hadde sagt seg villig til verv. Ingen fra valgkomiteen var til stede og ut fra innhentet informasjon ble følgende forslag vedtatt: Jan Roger Kolsvik, Øyvind Holmen og Einar Hesselberg tar en periode til i styret. Lars Jølle tar en ny periode som revisor og Raymond Melting kommer inn som nytt styremedlem. Styret vil utpeke valgkomite ved senere anledning.

Styrets sammensetning ser da slik ut kommende periode:

Leder : Jan Roger Kolsvik
Nestleder : Asbjørn Reitan
Kasserer : Øyvind Holmen
Sekretær : Einar Hesselberg
Styremedlem : Rune Strand
Styremedlem : Raymond Melting

Revisorer : Lars Jølle og Kjell Erik Aas
Valgkomite : Utpekes senere

Trondheim 09.03.16



Bård Stian Gartland



Eivind K. Nyland